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SAINT LOUIS UNIVERSITY.
Which of the following statements do you agree with?
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The United States is on the right track and headed in a good direction. | 32.8% 40.1% 27.6% 36.3% 34.6% 33.3% 17.0% 28.6% 36.8% 32.3%
The state of Missouri is on the right track and headed in a good direction | 37.7% 46.4% 31.6% 45.0% 38.9% 32.8% 24.3% 33.9% 38.6% 36.7%
The MO state gov. should prohibit abortions after 8 weeks of pregnancy | 44.9% 48.7% 42.3% 53.4% 48.5% 41.8% 18.6% 44.5% 46.0% 31.9%
Missouri should require a background check for all firearm sales | 65.8% 55.9% 72.8% 58.4% 66.8% 65.3% 83.8% 60.5% 70.8% 73.2%
The Missouri state government should spend more to aid the poor | 44.7% 45.5% 441% 36.8% 47.0% 421% 64.4% 49.9% 43.7% 45.1%
Missouri should expand its Medicaid program in accordance with the Affordable
48.8% 42.3% 53.3% 37.8% 50.1% 49.6% 72.9% 47.8% 54.7% 56.1%
Care Act.
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The United States is on the right track and headed in a good direction. 20.7%  274% 35.6%  38.3% 0.0% 5.0% 26.3% 57.5%  56.3% 6.3% 57.5%  35.6%
The state of MO is on the right track and headed in a good direction 12.1% 37.2%  388%  49.2% 0.0% 2.0% 324%  60.6%  71.6% 8.6% 64.8%  37.4%
The MO state gov. should prohibit abortions after 8 weeks of pregnancy 31.0% 34.7% 46.1% 56.2% 0.0% 4.2% 35.3% 75.7% 83.6% 1.4% 75.2%  45.6%
MO should require a background check for all firearm sales 793%  63.5% 60.7% 669% 889% 789% 782% 523% 41.0%  83.3% 57.1% 61.0%
The MO state government should spend more to aid the poor 497%  50.5% 47.0% 36.0% N.2% 69.6%  56.1% 18.3% 8.7% 78.2% 19.7% 36.4%
Missouri should expand its Medicaid program in accordance with the 67.1%  48.0% 49.6%  39.2%
98.8% 80.2% 60.0% 22.4% 4.0% 86.2% 20.5% 40.8%

Affordable Care Act.



